



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

DIRECȚIA DE TURISM ȘI COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE



• Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 • e-mail: consjud@cjc.ro •

Proiect finanțat de Consiliul Județean Constanța, în baza prevederilor **Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.**

„Tomisul cultural”

Solicitant: TALIANU IULICĂ P.F.A.

Buget proiect: în sumă totală de 56.000 lei din care contribuția Autorității Finanțatoare este de 50.000 lei și contribuția proprie de 6.000 lei.

Perioadă derulare: în perioada mai - noiembrie

Activități proiect:

Proiectul „*Tomisul cultural*” constă în editarea a opt numere din revista *Tomisul Cultural*.

Scopul proiectului este acela de a deschide drumul către adevărata literatură, atât pentru cititori cât și pentru creatori. E o revistă culturală ce are ca obiectiv familiarizarea cititorilor cu obiceiurile și tradițiile, ea având rolul de a transmite generațiilor viitoare semnale privind evoluția culturii.

Revista *Tomisul Cultural* publică în fiecare număr recenzii și critici literare dar și recenzii, punând la dispoziția cititorilor informații și detalii despre evenimente culturale din Dobrogea și din țară, printre colaboratorii revistei constănțene aflându-se autori de prestigiu. Revista se distribuie în țară, către toate primăriile din județul Constanța, dar și peste hotare, în Suedia, Anglia, Franța, Bulgaria și Moldova.

În cele opt numere se vor publica articole ce vizează conservarea și promovarea culturii tradiționale. Revista va găzdui pagini de proză și poezie sub semnăturile unor scriitori de valoare și va încuraja tinerele condeie.

Revista *Tomisul Cultural* a fost distinsă cu un premiu pentru eleganță, grafică și conținut la Festivalul Internațional de Poezie de la Curtea de Argeș, manifestare unde au fost invitați în fiecare an scriitori din peste 40 de țări.